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ГОТЕЛЬНИЙ ТА РЕСТОРАННИЙ БІЗНЕС
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ОРГАНІЗАТОР

ФОРУМУ:

Львів таки дочекався і традиційно,
наприкінці осені, відбудеться велика кількість подій під «одним дахом» Палацу спорту «Україна». Цьогоріч,
можна впевнено сказати, що у Львові є свій великий форум туризму та гостинності, який збирає одразу кілька
тематичних напрямків: туризм, готельний та ресторанний бізнес та індустрію розваг. Таке справжнє свято
туризму та розваг буде тривати уЛьвові 3 дні (з 21 по 23жовтня ц.р.)

Туристичні організації, спортивний, зелений, екзотичний та діловий туризм, санаторно-курортні та
готельно-відпочинкові комплекси, професійне технологічне обладнання, текстиль, інформаційно-комунікаційні
технології, розважальне обладнання транспортні послуги, громадські організації, асоціації та об'єднання в
сфері туризму - тематика ХІ Міжнародної виставки-ярмарку «ТурЕКСПО-2010», ІV Спеціалізованої виставки
«Готельний та ресторанний бізнес» та ІIІ Спеціалізованої виставки «Континент розваг» , що проводить ЗАТ
«Гал-ЕКСПО» за сприяння Державної служби туризму і курортів Міністерства культури і туризму України,
Національної туристичної організації, Львівської обласної державної адміністрації, Львівської міської ради,
Управління культури та туризму ЛОДА, Асоціації готельних об'єднань та готелів міст України, Асоціації малих
готелів та апартаментів, Всеукраїнської молодіжної хостел асоціації, Львівської асоціації розвитку туризму,
Львівського обласного осередку федерації спортивного більярду України та Асоціації Упорядників Туристичних
Виставок.

Захід проводиться з метою максимальної концентрації всіх представників індустрії туризму та
гостинності, презентації насиченої та змістовної бізнес-програми, надання учасникам можливості
продемонструвати широкому колу фахівців новітні досягнення в сфері послуг. А це, в свою чергу, сприятиме
розвитку інноваційних форм туризму, позиціонуватиме Західну Україну як великий туристичний центр
міжнародного рівня з розвинутоюбазою гостинності та високою культуроювідпочинку та розваг.

У цьогорічному форумі беруть участь понад 100 підприємств, фірм та організацій, майже чверть з яких
представляють Львів та Львівську область. Решта учасників, наші гості з Києва та Київської області, Івано-
Франківської, Тернопільської, Харківської, Запорізької, Волинської, Чернівецької, Закарпатської,
Дніпропетровської таОдеської областейУкраїни, АРКрим,Польщі, Росії, Чехії та Туреччини.

Наші гості з Польщі презентують програму
, в рамках якої відбудуться мультимедійні презентації баз відпочинку та туристичних продуктів,

лотерея та вже традиційний солодкий почастунок. А також, відбудеться з
представниками Підкарпатського Воєводства, польськими туроператорами та власниками готелів у Львові та
області.

стане знаний та очікуваний рекламний тур
, організатором якого спільно з «Гал-ЕКСПО» є ПП «Крилос Ком». Учасники

рекламного туру матимуть змогу відвідати: 8 готельно-відпочинкових комплексів (Гостинний двір «Білаки»,
готель «Аквамарин», готель «Імперіал», туристичну базу «Бойківський двір», мотель «Чертур», готель «Собінь»,
базу відпочинку «Карпати», туристично-відпочинковий комплекс «Альтана»); історичні та природні пам'ятки
даного регіону (розташовані вСамборі Лаврові, Ясениці-Замковій), а також гірськолижні траси та підйомники.

На виставці представлена велика група спеціалізованих видань України, які працюють у сфері туризму,
готельного та розважального бізнесів, а саме: «Міжнародний туризм», «Новости турбизнеса», «Готельний та
рестораннийбізнес», «Отдыхна просторахУкраины таРоссии» та інші.

Протягом роботи виставки всі бажаючі зможуть прийняти участь у змаганнях керованих автомоделей,
адже саме на виставці «Континент розваг» буде презентовано

, який немає аналогів наУкраїні.
Велику кількість новинок дитячого розважального обладнання від провідних світових виробників

продемонструє .

МІЖНАРОДНОГОФОРУМУ ІНДУСТРІЇ ТУРИЗМУ ТА ГОСТИННОСТІ

«Підкарпатське воєводство зимова перлина для гостей
з України»

22 жовтня Біржа бізнес-контактів

ТрадиційноюродзинкоюФоруму «Маловідомі готельні та
історичні об'єкти Бойківщини»
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Цьогоріч експозиційні площі зросли, і в більшій мірі за рахунок представлення в рамках
атракціонів для сімейного відпочинку, дитячих ігрових майданчиків,

гірок, лабіринтів та товарів дляактивного відпочинку.
Львів побачить новий проект одного з провідних підприємств на ринку ігрових лабіринтів

. Це
надзвичайно цікавий лабіринт, який поєднав в собі елементи перешкод, тунелі, гірки, сухий басейн та
оформленийфрагментами з відомого усіммультфільму «Малюк таКарлсон».

виставки «Континент розваг»

Компанії «Аква Спорт Сервіс» (м. Київ) – ігровий лабіринт «Малюк та Карлсон»

атракціон «Перегони трасових
автомоделей»

Компанія «VitAFox» (м.Одеса)



СПОРТИВНО-
РОЗВАЖАЛЬНИЙ

ПАРТНЕР:

А відчути справжній екстрім всі бажаючі зможуть відвідавши діючий на виставці
збудований

.
заплановано багато заходів спрямованих, як на професіоналів кожного з напрямків,

так і для пересічних громадян.
Для пересічних громадян в рамках ІІІ Спеціалізованої вставки «Континент розваг» відбудеться

на «Кубок континенту розваг». Загалом3дні виставки
для всіх учасників та відвідувачів перетворяться на справжнє свято розваг та відпочинку.

Крім того, з огляду на важливість забезпечення високої якості обслуговування протягом проведення
фіналу чемпіонату Європи з футболу у 2012 році в Україні і Польщі, спільно з Державною службою туризму та
курортів Міністерства культури і туризму України, Державним підприємством «Український інформаційно-
сервісний центр туризму», Управлінням туризму Департаменту «Євро-2012» Львівської міської ради,
Асоціацією готельних об'єднань та готелів міст України, Асоціацією малих готелів та апартаментів України, ДП
НДІ «Система», Всеукраїнською молодіжною хостел асоціацією та за участю Львівської асоціації розвитку
туризмудля спеціалістів готельного та ресторанного бізнесу буде проведенорядфахових заходів.

розпочне свою роботу
, яка відбудеться під егідою Державної служби туризму та курортів

Міністерства культури і туризмуУкраїни.
тему індустрії гостинності продовжать

, на якому буде висвітлено особливості, недоліки, ризики та
потенціал франчайзингу в готельному та ресторанному бізнесі та презентовано нові франшизи. Семінар
проведуть Голова Директорату Асоціації франчайзингу Кривонос Андрій Олексійович та Директор
департаменту міжнародних відносин, Заступник Голови Чорноморської федерації франчайзингу Кривонос
ЄвгеніяОлексіївна.

Зважаючи на важливість теми рівня гостинності та обслуговування клієнтів у кафе та ресторанах, в
рамках Форуму передбачена

та відбудеться .
Тренінг проведе

. Кожен учасник отримає сертифікат про успішне
проходження практикуму.

Ми запросили авторитетних доповідачів, відомих отельєрів та рестораторів, які радо поділяться
інформацією, як підняти українську гостинність до стандартівміжнародного рівня.

, на виставці, буде діяти - місце для практичного
втілення досвіду провідних кулінарів. Щоправда, цього року своїм досвідом будуть ділитися не лише 3 шеф-
кухарів відомих ресторанів Львова, але й наш гість – Павло Слєпцов – шеф-кухар з надзвичайно великим
досвідом роботи в найкращих ресторанах Криму. Щоденно відбуватимуться майстер-класи з приготування
страв французької, європейської та італійської кухні та презентації в режимі нон-стоп. Незмінним партнером та
співорганізатором такої кулінарноїфеєрії залишається .

Вперше в рамках виставки відбудеться ,
основною концепцією якого є популяризація здорової, смачної та простої у приготуванні їжі. Фінал конкурсу
пройде 22 жовтня на території шоу-майданчика кулінарного мистецтва. Саме в цей день, ексклюзивно на
виставці, генеральний партнер конкурсу організує

, який проведе – відомий французький шеф-
кухар, кулінарний шоумен та міжнародний консультант у ресторанному бізнесі.

.
Переможці конкурсу отримають подарунки від та спеціальні відзнаки

від . А найкращий кухар отримає унікальну нагоду проведення авторського
майстер-класу на території нового у Львові, відкриття
якого відбудеться у грудні 2010р.

На виставці також крім насиченої бізнес програми широко представлено технологічне обладнання для
готелів, кафе, барів та ресторанів (фірми «Керхер», м. Київ; «Профітекс», м. Одеса, «Primus», м. Львів; «Аланія
Захід», м. Львів), комп'ютерні та телекомунікаційні технології для готелів та ресторанів, а також для індустрії
розваг (компанії «Інтрготель», м. Київ; «Smart Hotel», м. Львів; «Альтинет», м. Київ; «Профіт Солюшнз», м. Київ),
міні-парфумерія та санітарно гігієнічне обладнання («Готель-Сервіс», м. Київ; «Меріда Україна», м. Київ;
«Соляріс», м. Київ), нові колекції текстилю та білизни (компанії «Тріотекс», м. Київ; «Кварта Стиль», м. Київ;
«Едельвіка», м. Луцьк; «Біанка Компані», м. Львів; «Зорепад», м. Калуш) тощо.

Вся ця синергія подій відбудеться 21-23 жовтня 2010 р. у Палаці спорту «Україна» в рамках
.

основне місце зустрічей в Західній Україні іноземних та
українських компаній, які продиктуютьмоду на відпочинок та розваги вженамайбутній сезон.

мотузковий парк
Компанією «Альпінпарк» (м. Київ) – члена Європейської асоціації упорядників та

експлуатації мотузковихпарків

Наталія Галицька фахівець з навчання і розвитку торгового та обслуговуючого
персоналу тренінгового центру «Максимум» (м. Львів)

ТОВ «Метро Кеш енд Кері Україна»

компанії «Техніка для бізнесу»
ТОВ«МетроКешендКері Україна»

В рамках Форуму

відкритий турнір з боулінгу вбоулінг-клубі «Острава»

21 жовтня Міжнародна конференція щодо гармонізації законодавства ЄС з
питань діяльності засобів розміщення

22 жовтня семінар «Франчайзинг як ефективний метод
ведення готельного та ресторанного бізнесу»

22 жовтня Школа професійних продаж для офіціантів, барменів та
адміністраторів практикум «Професійне обслуговування клієнтів у кафе та ресторанах»

Вже втретє шоу-майданчик кулінарного мистецтва

готель-резорт «Озернийкрай»
конкурс професійних кухарів «ПРОСТО. Їжа без пафосу!»

кулінарний майстер-
клас із приготування страв з океанічної риби п. Ерве Бурдон

Риба – соняшник, барабулька
та кальмари одні з основних інгредієнтів страв на майстер-класі. Власне п. Ерве Бурдон очолить журі
конкурсу

ЛЬВІВСЬКОГОМІЖНАРОДНОГОФОРУМУ ІНДУСТРІЇ ТУРИЗМУТАГОСТИННОСТІ-2010
На три дні Палац спорту перетвориться на

торгівельного центру «Метро Кеш енд Кері Україна»
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